



В Тюменской и Курганской областях следователи провели уроки транспортной безопасности для школьников



Сотрудниками Тюменского СОт Центрального МСУТ СК России проведены лекции по теме безопасности нахождения на объектах железнодорожного транспорта, недопущении совершения административных правонарушений и уголовно наказуемых деяний в ряде общеобразовательных учреждений региона.

Правоохранители рассказали учащимся о правилах безопасного поведения на железной дороге. В ходе мероприятия детям были донесены основные правила поведения на железной дороге, был продемонстрирован видеоролик "Наша жизнь в наших руках". Беседа проходила в режиме диалога, ученики с интересом выслушали сотрудников, задавали вопросы, комментировали наиболее актуальные для них ситуации. В ходе уроков было отмечено, что



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

основными причинами травмирования граждан на железной дороге являются незнание и нарушение правил безопасности при нахождении в зоне повышенной опасности, неоправданная спешка и беспечность, использование гаджетов, желание сделать эффектное селфи, нежелание пользоваться переходными мостами, тоннелями и настилами, а также организация игр.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание как вопросам защиты прав детей, так и профилактике травматизма и преступности среди несовершеннолетних. Регулярно проводятся различные мероприятия по вопросам транспортной безопасности и правовой грамотности, в том числе и о недопущения совершения правонарушений.

Железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности и обучить правилам нахождения на нем наша обязанность, это снижает уровень травматизма. С каждым годом количество железнодорожных травмирований снижается, что свидетельствует о качественной работе в направлении профилактики.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1785029>